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Tutkimusaineisto validoidaan henkilön ja annettujen vastausten suhteen. Validointi tapahtuu vertaamalla paneelihallintajärjestelmän ja 
vastausten taustatietoja keskenään, analysoimalla annettuja vastauksia, lomakkeen täyttöastetta sekä erinäisin loogisuustarkistuksin.   

Tutkimuksen toteutus

• IROResearch Oy:n Tuhat suomalaista -tutkimuksen tiedonkeruu tehtiin internetissä 
IROResearch Oy:n valtakunnalliseen kuluttajapaneeliin. 

• Tutkimuksen otos painotettiin iän, sukupuolen, asuinpaikkakunnan tyypin sekä 
maakunnan mukaan vastaamaan suomalaista väestöä valtakunnallisesti.

• Tutkimushaastatteluja tehtiin yhteensä 1000.

• Tutkimuksen tiedonkeruuaika oli 17.-25.8.2021.

• Tutkimuksen tilastollinen virhemarginaali on maksimissaan n. + 3,2 %-yksikköä.

SFS-ISO 20252:2012 sertifioitu  
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Kaikki

N=1000
%

Talouden bruttovuositulot

Alle 10.000 € 4

10.001 - 20.000 € 9

20.001 - 30.000 € 10

30.001 - 40.000 € 13

40.001 - 50.000 € 11

50.001 - 60.000 € 9

60.001 - 70.000 € 5

70.001 - 80.000 € 7

80.001 - 100.000 € 7

100.001 € tai enemmän 8

Ei halua sanoa 17

Kaikki

N=1000
%

Sukupuoli

Nainen 51
Mies 49

Ikä

18-24 vuotta 10
25-34 vuotta 16
35-44 vuotta 16
45-54 vuotta 15
55-64 vuotta 16
65+ vuotta 27

Koulutus

Peruskoulu 3

Kansakoulu 2

Keskikoulu 2

Ammattikoulu 18

Opisto 9

Ylioppilas/lukio 16

Ammattikorkeakoulu 
(alemman korkea-asteen koulutus)

22

Yliopisto/korkeakoulu 
(yl. korkea-asteen koulutus, tutkija-asteen
koulutus)

26

Muu 1

Kaikki

N=1000
%

Ammattiryhmä
Työväestö 20
Alempi toimihenkilö 12
Ylempi toimihenkilö 12
Johtavassa asemassa oleva 3
Yksityisyrittäjä 4
Maanviljelijä 2
Opiskelija / koululainen 9
Eläkeläinen 30
Kotiäiti/-isä 1
Työtön 6

Asuinpaikkakunta

Helsinki 11

Espoo, Vantaa, Kauniainen 9

Tampere 4

Turku 3

Muu yli 50.000 as. kaupunki 24

Alle 50.000 as. kaupunki 27

Maalaiskunta 22

Aineiston rakenne – Demografiset taustat
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TULOKSET
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39 %

47 %

15 %

Olen

En ole

Olen jo tehnyt

”Oletko harkinnut testamentin tekemistä?”
Kaikki vastaajat, n=1000

Testamentin tekeminen
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KAIKKI VASTAAJAT, n=1000

SUKUPUOLI

Nainen, n=511

Mies, n=489

IKÄRYHMÄ

18-24 vuotiaat, n=99

25-34 vuotiaat, n=158

35-44 vuotiaat, n=157

45-54 vuotiaat, n=152

55-64 vuotiaat, n=164

65+ vuotiaat, n=270

TALOUDEN VUOSITULOT

Alle 30.001€, n=235

30.001-50.000€, n=235

50.001-70.000€, n=145

70.001+ €, n=214

Olen En ole Olen jo tehnyt

%

”Oletko harkinnut testamentin tekemistä?”
Kaikki vastaajat

Testamentin tekeminen
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1 %

9 %

1 %

89 %

Olen tehnyt testamentin
korona-aikana

Olen harkinnut/
suunnitellut testamentin
tekemistä korona-aikana

Olen muuttanut aiemmin
tekemääni testamenttia
korona-aikana

Ei ole muuttanut
suhtautumistani

”Onko koronavirustilanne muuttanut suhtautumistasi testamentin tekemiseen?”
On jo tehnyt tai harkinnut testamentin tekemistä, n=534

Koronavirustilanteen vaikutus testamentin tekemiseen

On muuttanut 
suhtautumista 

11 %
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KAIKKI VASTAAJAT, n=534

SUKUPUOLI

Nainen, n=289

Mies, n=245

IKÄRYHMÄ

18-24 vuotiaat, n=27

25-34 vuotiaat, n=65

35-44 vuotiaat, n=79

45-54 vuotiaat, n=86

55-64 vuotiaat, n=86

65+ vuotiaat, n=191

TALOUDEN VUOSITULOT

Alle 30.001€, n=90

30.001-50.000€, n=150

50.001-70.000€, n=89

70.001+ €, n=122

Olen tehnyt testamentin korona-aikana

Olen harkinnut/suunnitellut testamentin tekemistä korona-aikana

Olen muuttanut aiemmin tekemääni testamenttia korona-aikana

Ei ole muuttanut suhtautumistani

%

”Onko koronavirustilanne muuttanut suhtautumistasi testamentin tekemiseen?”
On jo tehnyt tai harkinnut testamentin tekemistä

Koronavirustilanteen vaikutus testamentin tekemiseen
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Muuttanut 
suhtautumista

Ero on merkitsevä 99%:n tasolla ylöspäin

Ero on merkitsevä 99%:n tasolla alaspäin
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Haluan itse päättää mihin omaisuuteni menee
kuolemani jälkeen

Haluan muistaa testamentissa minulle tärkeitä ihmisiä

Testamentilla voin tehdä verosuunnittelua perijöideni
puolesta

Haluan edistää arvojeni mukaista toimintaa tukemalla
järjestöjen työtä testamenttilahjoituksella

Muu syy

En osaa sanoa

”Mistä syistä olet tehnyt testamentin tai voisit tehdä testamentin? Valitse kaikki sopivat vaihtoehdot.”
On jo tehnyt tai harkinnut testamentin tekemistä, n=534

Syyt testamentin tekemiseen
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KAIKKI VASTAAJAT, n=534

SUKUPUOLI

Nainen, n=289

Mies, n=245

IKÄRYHMÄ

18-24 vuotiaat, n=27

25-34 vuotiaat, n=65

35-44 vuotiaat, n=79

45-54 vuotiaat, n=86

55-64 vuotiaat, n=86

65+ vuotiaat, n=191

TALOUDEN VUOSITULOT

Alle 30.001€, n=90

30.001-50.000€, n=150

50.001-70.000€, n=89

70.001+ €, n=122

Haluan itse päättää mihin omaisuuteni menee kuolemani jälkeen

Haluan muistaa testamentissa minulle tärkeitä ihmisiä

Testamentilla voin tehdä verosuunnittelua perijöideni puolesta

Haluan edistää arvojeni mukaista toimintaa tukemalla järjestöjen työtä testamenttilahjoituksella

Muu syy

En osaa sanoa

%

”Mistä syistä olet tehnyt testamentin tai voisit tehdä testamentin? Valitse kaikki sopivat vaihtoehdot.”
On jo tehnyt tai harkinnut testamentin tekemistä

Syyt testamentin tekemiseen

Ero on merkitsevä 99%:n tasolla ylöspäin

Ero on merkitsevä 99%:n tasolla alaspäin
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Lasten ja nuorten hyvinvointi

Sairauksien hoito ja terveyden edistäminen

Luonnonsuojelu

Eläinten hyvinvointi

Vanhusten hyvinvointi kotimaassa

Tiede ja koulutus

Ihmisoikeudet

Taide ja kulttuuri

Turvallisuus ja pelastustoiminta

Heikommassa asem. olevien auttaminen kehitysmaissa

Uskonnollisten arvojen edistäminen

Jokin muu

En mitään

”Millaista toimintaa olisit kiinnostunut tukemaan testamenttilahjoittamisen avulla? 
Valitse kaikki sopivat vaihtoehdot.”
Kaikki vastaajat, n=1000

Voisi tukea testamenttilahjoituksen avulla
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KAIKKI VASTAAJAT, n=1000

SUKUPUOLI

Nainen, n=511

Mies, n=489

IKÄRYHMÄ

18-24 vuotiaat, n=99

25-34 vuotiaat, n=158

35-44 vuotiaat, n=157

45-54 vuotiaat, n=152

55-64 vuotiaat, n=164

65+ vuotiaat, n=270

TALOUDEN VUOSITULOT

Alle 30.001€, n=235

30.001-50.000€, n=235

50.001-70.000€, n=145

70.001+ €, n=214

Voisi tukea jotakin toimintaa

%

Kaikki vastaajat

Voisi tukea testamenttilahjoituksen avulla jotakin toimintaa
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SUKUPUOLI IKÄ TALOUDEN VUOSITULOT

Kaikki Naiset Miehet 18-24 v 25-34 v 35-44 v 45-54 v 55-64 v 65+ v
Alle 

30.001€
30.001-
50.000€

50.001-
70.000€

70.001+ €

1000 511 489 99 158 157 152 164 270 235 235 145 214

% % % % % % % % % % % % %

Lasten ja nuorten hyvinvointi 26 32 19 28 42 28 27 16 20 27 23 26 28

Sairauksien hoito 
ja terveyden edistäminen

23 27 20 19 39 24 22 19 19 26 23 20 24

Luonnonsuojelu 22 26 19 31 42 26 18 15 13 29 16 24 21

Eläinten hyvinvointi 20 27 14 22 37 24 21 19 8 24 18 25 17

Vanhusten hyvinvointi kotimaassa 20 24 16 18 22 18 15 19 24 26 18 23 17

Tiede ja koulutus 19 15 23 27 41 19 13 11 12 22 19 16 19

Ihmisoikeudet 13 17 9 29 30 13 7 8 6 21 10 12 7

Taide ja kulttuuri 10 11 9 9 17 14 6 8 7 14 6 9 11

Turvallisuus ja pelastustoiminta 10 9 11 14 15 16 5 6 6 12 9 12 8

Heikommassa asemassa olevien 
auttaminen kehitysmaissa

9 11 8 11 17 9 5 6 9 15 7 12 5

Uskonnollisten arvojen 
edistäminen

4 3 4 7 4 2 3 4 4 8 3 4 2

Jokin muu 8 6 9 7 8 8 8 6 9 9 9 6 4

En mitään 33 28 38 24 10 38 35 45 38 24 33 33 41

”Millaista toimintaa olisit kiinnostunut tukemaan testamenttilahjoittamisen avulla? Mahdollisuus valita monta kohtaa.”
Kaikki vastaajat

Voisi tukea testamenttilahjoituksen avulla

Ero on merkitsevä 99%:n tasolla ylöspäin

Ero on merkitsevä 99%:n tasolla alaspäin
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Kaksoisklikkaa hiirellä oheista 
Taulukot-objektia saadaksesi 

näkyviin tutkimustaulukot 
Excel-muodossa

• Taulukoissa on väritetty sinisellä ne rivit, jotka 
kertovat vastaajien lukumäärän. 

• Kun jokin prosenttiluku on taulukossa kirkkaan 
vihreällä tai pinkillä alustalla, tarkoittaa se sitä, 
että kyseinen tulos eroaa merkitsevästi 
vastaavasta kokonaistuloksesta 99 %:n 
luottamustasolla, eli se voisi olla sattumasta 
johtuva vain yhdessä tapauksessa sadasta. 
Vihreällä merkityt eroavat merkitsevästi ylöspäin 
ja pinkillä merkityt alaspäin.

• Kun luku on taulukossa vaalealla vihreällä tai 
pinkillä alustalla, on ero merkitsevä 95 %:n 
tasolla.

TAULUKOT
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